5212, 5213, PAKO 225 1.96

Aenderungen vorbehalten

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Anz. Preis Fr. |Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Anz. Preis Fr.
1 Kurbelgehause 31 Schubstange 2
2 Zapfen BN41 1/4* 32 Lagerschalen-Paar 25x28x25 2
3 Kugellager 33 Keil 5x6,5 1
4 Lagerdeckeldichtung 34 Schraube BN56 M6x20 3
5 Lagerdeckel 35 Kurbelwelle 1
6 Schraube BN56 M5x16 37 Kugellager 1
7 Stiftschraube BN1391 M8x35 38 Wellendichtung 20x35x10 1
8 ZF-Dichtung 39 Lagerdeckeldichtung 1
9 Oelmess-Stab 18x92 40 Lagerdeckel 1
10 6kt.-Mutter BN117 M8 41 Schwungrad 252 1
11 Zylinder 42 Scheibe 36x9x4 1
12 ZV-Dichtung 43 Schraube BN56 M8x20 1
13 Ventilplatte

14 VP-Dichtung
15 Ventil-Lamelle
16 ZK-Dichtung
17 Zylinderkopf
19 U-Scheibe BN715 M8
20 Schraube BN56 M8x60

Nur noch folgende Ersatzteile erhailtlich:

ZK-Dichtungssatz

NBENNDN = L a2 2D AN = 2D o D W o e ek i s

21 6kt.-Mutter BN117 M6 Pos. 12, 14, 16, MK 10/ZKV
X 22 Filter-Einsatz 017 003 000 4x Pos. 15
X 23 Ansaugfilter CM410 317 001 000 . ]
24 Schraune BNS7 M6x90 Filter-Einsatz 017 003 000
25 Kolbenringsatz 55 .
%6 Kolben 55 A_nsaugfllter CM410 317 001 000
27 Kolbenbolzen 13x46 D'Chtungssatz kpl. . .
28 Sicherungsring 13 (ohne Wellendichtung) Nicht mehr lieferbar
29 Kolben kpl. 55
Prematic AG Tel 071918 60 60

Druckluft-Elemente und Kompressoren Fax 071918 60 40 e
CH-9556 Affeltrangen internet www.prematic.ch Prema ’c

DRUCKLUFT-TECHNIK /=






